

Cañeros sin Transporte en Víspera de la Zafra



Gran preocupación existe en el gremio cañero por la alarmante escasez de transporte especializado en víspera de la zafra 86-87, según lo afirmaron voceros de PROCANA, al anticipar a EL DIARIO DE HOY, que los ya elevados costos de producción podrían sufrir un incremento debido a la falta de vehículos y maquinaria para la recolección y transporte tardío de

caña cortada o quemada. Una solución al problema, dijeron, sería que el gobierno pusiera en práctica una verdadera política de reactivación económica, permitiendo que los 500 vehículos de carga que están cautivos en la Aduana Terrestre fueran liberados a la mayor brevedad, para que sean destinados al transporte de caña. Parte de la solución, dicen los cañeros, está en manos del BCR, pero éste, en lugar de agilizar los trámites, impone trámites burocráticos complicados y hasta suspende el proceso documentario, como en el caso del Formulario 10, actualmente paralizado por orden de ese Banco, afir-

—Favor pase a la página 41.

Capturan a Jefe Máximo de un Grupo Terrorista



Hernán de Jesús Martínez, alias "Toño", considerado como el jefe máximo de las Fuerzas Especiales Selectas, FES, de la organización RN-FARN, se rindió en un enfrentamiento sostenido por un grupo terrorista con unidades de la Primera Brigada

de Infantería. El choque ocurrió en el sector conocido como Los Mazariegos, del Cerro de Guazapa, donde la Primera Brigada realiza la octava etapa de la Operación Félix, con el fin de erradicar

—Favor pase a la página 41.

Más de ₡ 5 Millones Debe Alcaldía de S.S. a CAESS

A 5,893,049.23 de colones asciende la deuda que la Alcaldía de esta capital tiene con la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, según lo informan el Lic. Mario Contreras, Gerente Financiero y Administrativo de la mu-

nicipalidad, y el Primer Regidor, Sr. Ricardo Martínez, a preguntas formuladas por EL DIARIO DE HOY.

Como se sabe los vecinos de muchas colonias capitalinas se quejan de

—Favor pase a la página 41.

Cafetaleros Temen se Pierda Cuota en OIC

Si por la poca producción de café, El Salvador pierde la cuota asignada por la OIC, difícilmente podrá recuperarla, dicen los señores Carlos Funes Hartmann y Francisco Yúdice, directivos de la Junta Departamental de San Salvador de la Asociación Cafetalera.

Los productores manifiestan su preocupación por la poca producción de café que tendrá el país este año y la posible pérdida de la cuota ante la OIC. De perderse todo el café, añaden, los cafetaleros únicamente se encontrarán en el futuro en los jardines botánicos o

como plantas exóticas. Dicen que por la sequía que hubo en Brasil, la OIC dejó que los países miembros de ese cartel vendieran todo el café que tuvieran disponible, sin ajustarse a las cuotas.

—Favor pase a la página 41.

Desintegrados Encuentran Restos Exhumados de Niña

Desintegrados estaban los restos de la niña Magdalena Concepción Fuentes Pineda al ser exhumados ayer en el cementerio del barrio San Sebastián, de Ciudad Delgado, a raíz de fuertes sospechas de que fue ultimada a golpes por su propio abuelo, Leandro Nicolás Mejía.

La exhumación de los restos de la niña se llevó a cabo por orden de la Juez Lic. Ana Victoria Martínez, para establecer las causas de la muerte de la menor.

Después de desenterrar la pequeña caja en un sitio donde ni siquiera

—Favor pase a la página 32.

Policía Acribillado a Tiros en Soyapango

Mauricio Antonio Meléndez, de 20 años, agente de la Policía Nacional y destacado en el Departamento de Tránsito, fue asesinado ayer al mediodía por dos sujetos, supuestamente terroristas.

El agente se encontraba controlando el movimiento de vehículos en la esquina de la Avenida Roosevelt y Calle a Tonacatepeque,

donde han sido retiradas las ventas ambulantes para dar fluidez al movimiento de buses.

A eso de las doce y media, dos sujetos jóvenes se le acercaron por la espalda y desenfundaron armas calibre 45 y le hicieron varios disparos.

Los sujetos también le —Favor pase a la página 41.

Tablero Judicial

Lo Estafan con con Falso Viaje a E.U.

El señor Mario César Molina acusa a Catalino Sorto Alvarez de haberlo estafado con ocho mil colones con el ofrecimiento de llevar a dos familiares del denunciante a los Estados Unidos.

Molina presentó a las autoridades el recibo que le fue extendido por Sorto Alvarez. Este último recibió el dinero el nueve de junio del presente año y para evitar problemas, según dijo el denunciante, hubo una testigo que también firma el documento.

Los ocho mil colones eran parte de diez y siete mil que cobraría por todo el trabajo el denunciado.

Como los días pasaron y Sorto no cumplió con lo ofrecido, Molina puso la queja correspondiente ante el Juez de Paz de San Martín, lugar donde se realizó

—Favor pase a la página 41.



SITIO DE TRAGEDIA. Dos muertas y un herido es el saldo de una tragedia pasional ocurrida ayer en el interior de un cuarto, en el barrio Belén, de Mejicanos. Un hombre mató a balazos a su mujer y a su hija y después intentó suicidarse, pero aún vive.

En Mejicanos: 2 Muertos y un Herido en Tragedia Pasional

En una tragedia pasional atizada por los celos, un vigilante mató a balazos a su mujer y a su hija de seis años; después, con el fin de suicidarse, se dio un tiro en el pecho, pero no logró su propósito y ahora se encuentra al borde de la muerte en el Hospital Rosales.

Las víctimas del vigilante son la señora Ruth Victoria Linares, de 31 años, y su hija Josefina, de 6 años. El protagonista de la tragedia es José Antonio Lizama, de 38

años, quien hasta ayer tarde seguía en estado de coma a raíz de la herida que se provocó en el pecho, a la altura del corazón.

La tragedia pasional ocurrió ayer a las seis de la mañana en el interior de un estrecho cuarto de un mesón del barrio Belén, en Mejicanos.

De acuerdo con los informes de los vecinos, Lizama, vigilante de una gasolinera, vivía separa-

—Favor pase a la página 41.



TRAGEDIA PASIONAL. Antonio Lizama, vigilante, mató ayer a su mujer, Ruth Victoria Linares (izquierda), y a su hija, Ana Josefina (derecha). Después disparó contra sí mismo, pero aún sobrevive en el Hospital Rosales.